

財經事務及庫務局局長談鼠年經濟前景 (只有中文)

2008年2月11日(星期一)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(二月十一日)出席電台節目後與傳媒談話內容：

記者：去年豬年經濟受不同因素影響很大，估計鼠年經濟會否出現很多問題如債券和保險公司問題？

財經事務及庫務局局長：剛才你問及鼠年，香港是否會受美國影響，我想這是必然的，因為美國經濟體系那麼大，有甚麼動盪，我們都會受影響。其實有很多情況在豬年裏已經湧現。我相信波動在鼠年會依然存在。金融市場雖然有波動，但香港本身經濟，我仍然覺得基調良好，因為我們有很多方面增長的勢頭，無論自己的內需或國內因素。我相信這會幫助香港經濟增長。當然，鼠年的增長可能沒有豬年那麼好或沒有過去幾年那麼好，但本身的基調是好的。

記者：可否談談內地雪災，會否令宏調減慢一點？

財經事務及庫務局局長：我覺得雪災可能對宏調的時間有些影響。但我想宏調本身的政策與雪災沒有直接關係。

記者：會否收緊宏調時間？

財經事務及庫務局局長：我覺得雪災對經濟是有些影響。宏調要解決是深遠和宏觀性的問題，(雪災對宏調)時間可能會有些調較，但基本上是不會有太大影響。

記者：港股直通車要保護國內散戶，預期鼠年內是否會落實？

財經事務及庫務局局長：正如我剛才說，國內當局是關注這件事。

完